
 

 

    decisione n. 11 - 2022/2023
      

Campionato di Promozione Regionale Maschile di Serie C2 

Concentramento di Trani 7/5/2023 - Fase finale Play/Off 

giornata 2  
ASD SPORT CENTRE RUTIGLIANO/ASD FIACCOLA D CASTELLANA GROTTE 

 

IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
 

nella seduta del 12/5/2023 

1) Letto il referto del Giudice Arbitro designato Sig. Damone Michele; 
2) visti gli artt. 9 e 10 del Regolamento di Giustizia;  
3) visto l’art. 2 del Codice di Comportamento Sportivo; 
4) considerato che l’incontro in premessa non si è svolto in quanto la squadra ASD 

FIACCOLA D CASTELLANA GROTTE (121) si è presentata in campo con soli due 
atleti a fronte dei tre previsti dalla formula di svolgimento; 

5) considerato che la squadra ASD FIACCOLA D CASTELLANA GROTTE (121) non 
ha consegnato al G.A. il “Modello presentazione squadra”; 

6) preso atto delle circostanze di cui sopra la squadra ASD FIACCOLA D 
CASTELLANA GROTTE (121) è da considerarsi incompleta ai sensi dell’art.26.2 
lettera c) del Regolamento dell'Attività a Squadre (parte generale); 

7) preso atto, altresì, che la mancata consegna del “Modulo presentazione squadra” al 
G.A. delinea un comportamento che viola i criteri di correttezza e dell’ordinata 
convivenza civile dell’attività sportiva ai sensi dell’art. 2 del Codice di 
Comportamento Sportivo 

DECIDE 

di comminare alla squadra ASD FIACCOLA D CASTELLANA GROTTE (121) per le 

inadempienze di cui al punto 4)  

(i) la perdita dell’incontro in premessa con il punteggio di 6-0, sets 18/0, punti 198/0 e 

di penalizzarla, nella classifica finale dei Play/Off, di un punto in classifica;  

(ii) l'ammenda di €55,00 pari alla metà della tassa d'iscrizione prevista per il 

campionato; 



 

 

e per le inadempienze di cui al punto 5) 

(iii) l’ammenda per responsabilità oggettiva di € 300,00. 

 


